

省十三届运动会青少年竞技组公路自行车赛昨日开赛

周口代表队豪取三金

□记者 张洪涛

本报讯 6月27日上午,省十三届运动会青少年竞技组公路自行车赛正式开赛。在当日进行的4场比赛中,我市代表队取得3枚金牌。

在上午进行的女子乙组15公里个人计时赛和男子甲组70公里团体计时

赛中,我市代表队发挥出色,取得这两个项目的冠军。在女子乙组15公里个人计时赛中,我市选手贾园园发挥出色,为我市摘得公路自行车赛首金,银牌被安阳代表队选手张瑞雪摘取,铜牌被郑州代表队选手李艺取得。在男子甲组70公里团体计时赛中,共有郑州代表队、南阳代表队、周口代表队、

焦作代表队等10个代表队参赛。比赛开始后,各代表队的争夺就进入白热化状态,最终周口代表队的4名选手发挥出正常水平,夺得冠军,亚军被南阳代表队取得,季军被新乡代表队取得。

在下午进行的男子乙组60公里团体计时赛中,我市代表队派出了李

博、安昊、常振、魏卓林4名选手参赛。最终,4名选手配合默契夺得冠军,亚军被南阳代表队夺得,季军被开封代表队夺得。在女子甲组60公里团体计时赛中,开封代表队夺得冠军,安阳代表队夺得亚军,驻马店代表队夺得季军,我市代表队位列第五。

公路自行车女子乙组15公里个人计时赛

我市选手贾园园夺冠

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 6月27日上午,在省十三届运动会青少年竞技组公路自行车首场比赛——女子乙组15公里个人计时赛中,我市选手贾园园发挥出色,夺得冠军,为我市拿下公路自行车赛的首金。

当日上午,随着裁判员一声令下,比赛正式开始,首先出发的是郑州队选手,此后每隔1分钟出发1名参赛选手,我市选手贾园园最后一个出场。在前半程比赛中,贾园园严格按照教练

布置的战术,合理分配体力,保持匀速行驶。贾园园的强项是直线骑行。在这种情况下,她的爆发力和速度往往令对手望而生畏。最终,贾园园在比赛中连超对手,夺得冠军。

据了解,贾园园此前已经取得省十三届运动会青少年竞技组场地自行车女子乙组2000米个人追逐赛决赛冠军,如今再次夺冠让她兴奋不已。

赛后,贾园园高兴地说:“这次比赛发挥正常,在接下来的比赛中,我会再接再厉,争取为周口再添一块奖牌。”



贾园园

公路自行车男子甲组70公里团体计时赛

我市代表队以较大优势摘金

□记者 牛思光

本报讯 6月27日上午,在省十三届运动会青少年竞技组公路自行车男子甲组70公里团体计时赛中,周口代表队以较大优势夺冠。

当日9时许,公路自行车男子甲组70公里团体计时赛开赛。参赛的10个代表队每间隔1分钟依次出发,周口代表队最后一组出发。比赛开始后,各代表队选手按照各自赛前战术安排,分阶段由队员交替领骑,其他

队员则跟随领骑队员而行,保存体力以备最后冲刺。

赛程过半,周口代表队就超越速度较慢的代表队半圈左右。比赛临近结束,周口代表队超越较慢代表队一圈以上。最终,周口代表队以1小时29分38秒完成比赛,取得第一名,领先第二名南阳代表队3分49秒,新乡代表队获得第三名。

比赛结束后,周口代表队队员李纪凡介绍,他们尽量克服高温带来的影响,最终发挥出正常的竞技水平。



公路自行车男子乙组60公里团体计时赛

我市代表队再获一金

6月27日下午,在省十三届运动会青少年竞技组公路自行车男子乙组60公里团体计时赛中,我市代表队发挥出色,力克强队摘得金牌。图为周口代表队选手在冲刺。

记者 牛思光 摄

花絮

村民家门口观赛饱眼福

□记者 张洪涛

6月27日上午,周口港区在靠近公路自行车赛赛场的6个村庄设置了6个观赛点,在方便群众观看比赛的同时,积极引导群众文明观赛,共同维护赛场秩序。

当日上午,记者在一个观赛点看到,不少村民带着小板凳来到这里观看比赛。“我们都是第一次在家门口观看比赛,感觉很新鲜。”今年60多岁的村民苑乃华一边跟记者说话,一边用手机不停地拍摄参赛选手通过赛道时的场面。

“以前我都是在电视上观看自行车比赛,这次在家门口举办这样高规格的比赛,说啥也得过来看看。”看到记者采访,村民贾清山高兴地说。

“几天前,我们就接到通知,说要在这里举行公路自行车赛,还专门给我们设置了观赛点,这让我们很高兴。”村民苑国旺说。

周口港区相关负责人介绍,他们在靠近赛场的6个村庄设置了6个观赛点,向村民发放了宣传页,介绍了比赛情况,引导村民自觉遵守赛场秩序,文明观赛。